
Comissão Censitária Local 
 Ata da 3º Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS

Aos 16 dias do mês de Março de 2010, às 14, no Auditório da Escola Técnica de Brasília, do município, BRASÍLIA, Estado DF, foi realizada a 3ª Reunião
Ordinária da COMISSÃO CENSITÁRIA LOCAL - CCL de Aguas Claras / Vicente Pires , presidida pelo(a) Senhor(a) Guilhermo Silveira Braga Vilas Boas
representante do IBGE com a presença dos seguintes membros:

ADRIANO SOUZA MACHADO - ADMINISTRAÇÃO REGIONAL DE VICENTE PIRES
ALOISIO S. JÚNIOR  - ADMNISTRAÇÃO  REGIONAL DE  ÁGUAS CLARAS
FRANCISCO DE ASSIS PEREIRA OLIVEIRA - Prefeitura Comunitária da Colônia Agrícola Samambaia
GILVANDO JOSÉ LOURENÇO - COLÔNIA AGRÍCOLA VEREDA DA CRUZ

O(A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reuniao Ordinária da COMISSÃO CENSITÁRIA LOCAL de Aguas Claras / Vicente
Pires  do Município BRASÍLIA e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem:  

1-) Assunto:
Foi apresentado todo o material referente ao PSS de recenseador: edital e panfletos nos mais variados tamanhos. Também foi informado o número de vagas,
prazos para inscrições e conteúdo abordado para a prova.

2-) Assunto:
Foram apresentadas as localizações dos três postos de coleta e da sede da coordenação de subárea, juntamente com imagens de satélite para melhor
visualizar cada um dos quatro pontos citados acima. Também foi apresentada a delimitação territorial da subárea.

3-) Assunto:
A pré-coleta foi o último e principal assunto. Foi apresentado como é feita e quando será feita. Também foi apresentado (em meio virtual) as cartas para
síndicos e porteiros.
Por último, foi apresentado o vídeo "Um pouquinho de Brasil".

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Associação de Moradores do Areal;
Associação de Moradores de Águas Claras;
Associação de Chacareiros de Vicente Pires;
Prefeitura Comunitária da Vila São José;
Associação de Moradores de Vicente Pires.

Participantes do IBGE:
Guilhermo Silveira Braga Vilas Boas (Coordenador de Subárea)
Maiara Santos Santana (Supervisora da Agência Brasília)

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CCL em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. Com
a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


